[Ipe3eHTaunsa K ypoky

CrnoxeHue 4ynucen c pasHbiMU
3HaKamMmu



HapogHaa myapocTb

« He onga wkonbl, a Anga >XM3Hu Mol
ydmmcal»




K.- XK. Pycco.

«Bbl — TanaHTnueblie getun! Korga-Hmbyab
Bbl cCaMM NPUATHO Nopas3nTeCh, Kakne Bbl
YMHbIE, KaK MHOIO 1 XOPOLUO yMeeTe,
ecnmn dyagete NOCTosIHHO paboTtaTb Haf
coboW, CTaBUTb HOBbIE LUENN U
CTPEMUTBLCA K UX OOCTUXKEHUIOY .




YcTaHoOBKa

o A xopoLuunn,

e 7 BCE 3Halo,

» 7 BCE ymelo,

o A Oyay ctapaTtbcs,

e Y MeH4 BCce Nony4vnTcq.




Pa3beunTte 4ncna Ha rpynnol

-15; -2; -17; -9

3: -10; -20; 28
3,2: -1,9: -3,9: 0




Bbluncnntb n cpopmynmpoBaTb

o -15+ (-23) -41+(-32)  -2,6+(-8,7)
0+(-12,3)




C nomoLLb KOOpANHATHOW MPSIMOW













[IpobnemHas cutyauus

o -456+ 287







PaboTa B rpynnax




[TpoBepb cebst

12+5=7 34+(-49)=-15
11+18=7

47+(-35)=8 -53+19=-35
-41+32=-9




OnpenennTte 3HakK CyMMbI:

a) (-12) + (-7);
0)(-8) + (+3);

B) (+13) + (-8);

r) (-6)+ (-11);

n) (-24) + (+19);
e) (+53) + (-39);
X) (+3,7) + (-8,4);
3) (-245) + (+300).




OT1BeThl




Bbiancnwum

e a)-19+40
1)59; 2)-59; 3)-21; 4)21.
o 0)-34+5,7
1)2,3; 2)-2,3; 3)9,1; 4)-9,1.
e B) -5,6 +(-3,5+ 5,6).
1)3,5; 2)2,5; 3)-3,5; 4)-2,5.




Hangute cymmy Bcex LenbixX Ynucen,
PACMOSIOXKEHHbIX MeXxay Yncrnamu

-5,6 n 3,5.

1)3;  2)-11: 3)-9:  4)-15.




TBop4yecKoe NnpuMeHeHne 3HaHUU

o Hangmnte Hanbonee ygobHbIN crnocob
peLleHUns.

-48+34+26-75-34+48+2%-1%




[lomaluHee 3agaHue

[1.33 BblyunThb Npasunno. Ne1081(a-e),

1083(a,0), 3agaya 1085 u no xenaHuto

HaMTN B UHTEPHETE Koraa u Kem ObInun
npuaymMmaHbl oTpulaTenbHbIe Yncra.







